　平成○○年○○月○○日

· ○県○○市○○町○丁目○番○号

　　　○○　○○　殿

· ○県○○市○○町○丁目○番○号

· ○　○○　㊞　

　
敷金返還請求書
私は平成○○年○○月○○日から平成○○年○○月○○日まで貴殿から下記建物を賃借しており、賃貸借契約終了後は同建物を明け渡しました。賃貸借契約締結の際は、敷金として金○○万円をお預けしておりますが、入居期間中の未払いの賃料はありませんし、建物には経年変化、通常の使用を越えるような損耗もありません。この敷金は賃貸借契約が終了して建物を明け渡した後直ちに返済されるべき性質のものであります。

しかしながら、建物を明け渡した後○ヶ月経過し今日に至るも、いまだ敷金を返済していただいておりません。
従いましては、本書面到達後7日以内に○○○○銀行○○○○支店、普通預金、口座番号○○○○○○、○○○○名義に振込の上返還されますよう請求させていただきます。
もし右期間を経過するも返還なき場合、あるいは誠意ある対応なき場合には、法定利息を遅延損害金としてあわせて請求し、かつ監督官庁への行政指導の要請その他法的措置をとることとなりますので念のため申し添えます。
記
（賃貸借契約書に記載されている賃貸借物件を記入）
以上

