平成○○年○○月○○日

· ○県○○市○○町○丁目○番○号

　　　株式会社○○

　　　代表取締役　○○　○○　殿

· ○県○○市○○町○丁目○番○号

· ○　○○　㊞　

　
取引履歴開示請求書
私は平成○○年○○月○○日に貴社と金銭消費貸借契約を結び、平成○○年○○月○○日まで金銭の借入と返済を繰り返してきました。

そこで、この度、利息制限法に基づいて利息の再計算を行うことで貴社に対する正確な債務額を確定させたいと考えています。
つきましては、貸金業の規制等に関する法律第19条及び個人情報の保護に関する法律第25条に基づき今までの貴社とのすべての取引履歴の明細（過去に完済分がある場合は完済分も含む）を下記住所宛まで送付して頂くようお願いいたします。
すでにご承知のこととは存じますが、貸金業者が取引履歴の開示義務を負っていることは最高裁判所の認めるところであり、加えて金融庁ガイドラインでは正当な理由を示した上で貸金業者に取引履歴の開示を求めた場合において、貸金業者がこれを拒むことは禁止されております。
なお、相当期間内に開示をしていただけない場合、あるいは誠意ある対応なき場合には○○県庁金融課など監督官庁への行政指導ないしは行政処分の要請その他法的措置をとることとなりますので念のため申し添えます。
記
（送付先住所を記入）
以上

